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Το ενημερωτικό δελτίο Ιανουαρίου καλύπτει σημαντικά ορόσημα του έργου, με ενημερώσεις για την πιλοτική φάση της πλατφόρμας 

eLearning και το portal συνεργασίας και την πιλοτική φάση, βασικά ευρήματα από τις συνεντεύξεις με τους ενδιαφερόμενους 

φορείς του WBO, καθώς και σημαντικές πληροφορίες για το επικείμενο σεμινάριο τον Απρίλιο. 

Speha Fresia: Συμπεράσματα από τις πιλοτικές φάσεις της 

πλατφόρμας REWIND 

Η πολυγλωσσική πλατφόρμα eLearning REWIND έχει λάβει 

εξαιρετικά σχόλια, για την ευελιξία της τόσο στη μάθηση 
αυτοκατευθυνόμενη όσο και στη χρήση στην τάξη. Ένα από τα 

βασικά συμπεράσματα ήταν η ανάγκη για μια συνοπτική 

παρουσίαση των Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων (OERs) της 

πλατφόρμας και ενός σαφούς "Κάλεσμα για Δράση" για τις 

πρακτικές εφαρμογές της.  

Η πολυγλωσσικότητα υπήρξε καθοριστική, επιτρέποντας τη 

συμμετοχή πολιτών τρίτων χωρών με την ενσωμάτωση των 

ισπανικών, γαλλικών και αγγλικών—βασικών γλωσσών για 

μετανάστες στην Ευρώπη. Οι πιλοτικές συνεδρίες 
πραγματοποιήθηκαν τον Νοέμβριο δια ζώσης στη Ρώμη και τον 

Δεκέμβριο του 2024 διαδικτυακά. Οι συμμετέχοντες, μεταξύ των 

οποίων εκπαιδευτές, δάσκαλοι και γυναίκες κοινωνικές 

επιχειρηματίες, παρείχαν χρήσιμα συμπεράσματα που 

διαμορφώνουν τις τελευταίες αναβαθμίσεις της πλατφόρμας. Η 

πλατφόρμα REWIND συνεχίζει να σπάει φράγματα και να 
προωθεί τη προσβάσιμη και περιεκτική μάθηση.  

Ανακεφαλαίωση του Webinar της IDEC: 
Στρατηγικές Επιτυχίας Κοινωνικών 
Επιχειρήσεων 
 
Η IDEC διοργάνωσε ένα ενδιαφέρον webinar στις 
17 Δεκεμβρίου 2024, παρουσιάζοντας την 
πιλοτική φάση της πλατφόρμας eLearning με 
επίκεντρο τη "Διαπραγμάτευση και Ευελιξία" στις 
κοινωνικές επιχειρήσεις. Η εκδήλωση 
συγκέντρωσε τοπικές ομάδες εργασίας, 
εκπαιδευτές ΕΕΚ και ενδιαφερόμενους φορείς από 
τη βιομηχανία. Τον Νοέμβριο του 2024, 
πραγματοποιήθηκαν συνεντεύξεις με κοινωνικές 
επιχειρήσεις και επιχειρηματικούς συμβούλους, 
περιλαμβανομένων πολύτιμων συμπερασμάτων 
από τον κ. Κωνσταντίνο Παπαδάκη, συνιδρυτή της 
ΑγροID Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης. 
Αυτές οι συνεντεύξεις βοήθησαν την IDEC να 
προσδιορίσει βασικές στρατηγικές για την 
επιτυχία των συνεταιρισμών, όπως η προσαρμογή 
των επιχειρηματικών μοντέλων για βιωσιμότητα, 
η οικοδόμηση συνεργατικών δικτύων και η 
αξιοποίηση της κοινωνικής καινοτομίας μέσω 
πρακτικών κυκλικής οικονομίας. Τα ευρήματα 
τονίζουν πώς τα μοντέλα κοινωνικής οικονομίας, 
με την υποστήριξη πρωτοβουλιών της ΕΕ, 
μπορούν να ενισχύσουν την αειφόρο 
επιχειρηματική ανάπτυξη ενώ ενδυναμώνουν τις 
τοπικές κοινότητες. 
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Sc’opara: Συνέντευξη Ενδιαφερομένων 
Φορέων WBO - La Belle Aude 

Μερικές μόνο κουταλιές μακριά από τη Cité de 
Carcassonne, ένα εργοστάσιο παγωτού 
αντιμετώπιζε κλείσιμο—μια καταστροφή για τους 
εργαζόμενους και την τέχνη τους. Αρνούμενοι να 
αποδεχτούν την ήττα, ενώθηκαν με ένα όραμα: 
" Ας δημιουργήσουμε τη δική μας δουλειά—μια 
εταιρεία που να αντικατοπτρίζει ποιοι είμαστε" 
Η αποφασιστικότητά τους έφερε στον κόσμο τη La 
Fabrique du Sud, που είναι γνωστή σήμερα ως La 
Belle Aude, μια αξιοσημείωτη συνεταιριστική 
επιχείρηση εργαζομένων που μετατρέπει τοπικά 
υλικά σε υψηλής ποιότητας παγωτό. 
Η Sc’Opara είχε την ευκαιρία να πραγματοποιήσει 
συνέντευξη με τη La Belle Aude. Μοιράστηκαν 
πληροφορίες για το δημοκρατικό τους μοντέλο 
διακυβέρνησης, τη διάθεση να έχουν τοπικό 
οικονομικό αντίκτυπο και τη δέσμευσή τους για τη 
βιωσιμότητα. Ενδυναμώνοντας τα μέλη τους μέσω 
εκπαίδευσης και ενεργής συμμετοχής στη 
διαδικασία λήψης αποφάσεων, και δίνοντας 
προτεραιότητα στην περιφερειακή παραγωγή και 
την ενεργειακή αποδοτικότητα, η La Belle Aude 
αποτελεί ένα επιτυχημένο και εμπνευσμένο 
παράδειγμα συλλογικής ιδιοκτησίας και βιώσιμης 
επιχειρηματικότητας. 
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Σεμινάριο στις Βρυξέλλες, 8 Απριλίου 2025  
Το τελευταίο Ευρωπαϊκό Σεμινάριο REWIND που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες θα συγκεντρώσει 
ενδιαφερόμενους φορείς για να συζητήσουν και να αξιολογήσουν τα αποτελέσματα του έργου REWIND. Στόχος του 
είναι η ενίσχυση της συνεργασίας, η προώθηση βιώσιμων επιχειρηματικών πρακτικών και η ανάπτυξη καινοτόμων 
λύσεων για το οικονομικό τοπίο της Ευρώπης. 
Για να εγγραφείτε στο σεμινάριο: ΓΡΑΦΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 

Disruptia: Πλατφόρμα eLearning και Χώρος Συνεργασίας 
REWIND 
Η πλατφόρμα eLearning REWIND εξοπλίζει τους επαγγελματίες 
ΕΕΚ και συμβούλους με βασικά εργαλεία για την ενίσχυση της 
καινοτομίας και της συνεργασίας στις εξαγορές επιχειρήσεων. 
Παρέχει ολοκληρωμένους πόρους σχεδιασμένους για να 
υποστηρίξουν εκπαιδευτές, ερευνητές και προπονητές στην 
κοινωνική επιχειρηματικότητα. Η πλατφόρμα περιλαμβάνει τρία 
βασικά τμήματα για να ενδυναμώσει τους επαγγελματίες ΕΕΚ και 
συμβούλους στην προώθηση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας: 
1. Μαθήματα Εκπαίδευσης 
Τα διαδραστικά μαθήματα προσφέρουν πρακτική καθοδήγηση για 
τη συμπεριληπτική εξ αποστάσεως μάθηση, υποστήριξη για 
κοινωνικές επιχειρήσεις και την ανάπτυξη συνεργατικών δικτύων 
για καινοτομία. Αυτά τα μαθήματα επιτρέπουν στους χρήστες να 
αναπτύξουν στρατηγικές για επιτυχημένες εξαγορές επιχειρήσεων 
και την ανάπτυξη συνεργατικών οργανισμών.  
2. Πόροι Αυτοκατευθυνόμενης Εκπαίδευσης 
Αποκτήστε πρόσβαση σε ένα ευρύ φάσμα πολυμέσων που 
εστιάζουν σε διαρθρωτικές δεξιότητες, όπως η Συναισθηματική 
Νοημοσύνη, ο Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση και η Εικονική 
Συνεργασία. Κάθε πόρος περιλαμβάνει eBooks, διαδραστικά τεστ 
και infographics που έχουν σχεδιαστεί για να ενισχύσουν τις 
δεξιότητες των επαγγελματιών που εργάζονται με κοινωνικές ή 
συνεταιριστικές επιχειρήσεις. 
3.Χώρος συνεργασίας (Co-Working Space) 
Συνεργαστείτε με συναδέλφους από όλη την Ευρώπη σε ένα 
δυναμικό περιβάλλον που ενθαρρύνει τη συνεργασία, την 
ανταλλαγή πόρων και τη δικτύωση. Αυτός ο ειδικός χώρος προάγει 
την ανταλλαγή ιδεών και καλών πρακτικών. 
Ανακαλύψτε πώς η πλατφόρμα eLearning REWIND μπορεί να 
προωθήσει τη βιώσιμη συνέχιση των επιχειρήσεων μέσω 
καινοτόμων μοντέλων κοινωνικής οικονομίας. 
Ανακαλύψτε το σήμερα!  
REWIND – Interactive, Collaborative and Co-working 
Portal 
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